
В Красноярске молодая женщина подозревается в причинении смерти по неосторожности своему новорожденному ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летней жительницы города Красноярска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительной версии следствия, 17 января 2012 года в ночное время подозреваемая положила на свою кровать новорожденного ребенка и стала кормить его из бутылочки. Уснув, она своим телом сдавила грудную клетку мальчика, в результате чего у него развилась механическая асфиксия и наступила смерть. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/643611>